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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Anna tíz különböző kétjegyű számot írt egy üres papírra. Noémi megszámolta, 
hány számjegy van ezen a papíron. Hány különböző számjegyet számolhatott 
össze Noémi?
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 10 (E) 11

2.	 Egy négyszögről András azt állítja, hogy négyzet; Béla azt, hogy paralelog-
ramma; Csaba azt, hogy trapéz; Dani azt, hogy deltoid. A tanár helyesen meg-
állapítja, hogy az elhangzott négy állításból három igaz, egy nem. Mi állítható 
biztosan e négyszögről?
(A) Van két párhuzamos oldalpárja. (B) Átlói egyforma hosszúak.
(C) A négyszög rombusz. (D) A négyszög téglalap.
(E) Van két egyforma hosszú szomszédos oldala.

3.	 Az alábbiak közül mennyi nem lehet egy négyzetszám 8-cal való osztási ma-
radéka?
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

4.	 Ha x és y nemnegatív számok és x y x× < , akkor az alábbiak közül melyik 
állítás lehetséges, de nem biztos?
(A) y < 1 (B) x < y (C) x = y (D) x > y (E) y = 1

5.	 Egy 25 fős osztály 80%-a sportol, foci- vagy kosárlabdaedzésre jár. A sporto-
lók 70%-a focizik, 50%-a pedig kosarazik. Hány tanuló jár mindkét edzésre?
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

6.	 Hány szomszédos pozitív egész szám adható úgy össze, hogy az összeg prím-
szám legyen?
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 7 (E) 2011

7.	 Gilgames, a nagy király a következőképpen osztotta szét aranyait gyermekei 
között:

	 – először a legnagyobbik kapott 100 aranyat és a maradék tized részét;
	 – ezután a második kapott 200 aranyat és a megmaradó aranyak tized részét;
	 – utána a harmadik kapott 300 aranyat és a még megmaradó aranyak tized 

részét, és ez így folytatódott a legkisebb gyermekig. A szétosztás befejezése 
után azt tapasztalták, hogy mindegyik gyermeke ugyanannyi aranyat kapott.

	 Hány gyermeke között oszthatta szét így az aranyait Gilgames?
(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 12

8.	 Adott az 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 101 2 3 10 1 2 3 10 1 2 3 10 1, , ,..., , , , ,..., , , , ,..., ,..., 00  számsor.
	 Összesen hány különböző szám található ebben a sorozatban?

(A) 60 (B) 76 (C) 90 (D) 91 (E) 100

9.	 Az ABC háromszögben AB = AC = 6 cm és BC = 10 cm. A háromszög B-nél 
lévő szögének szögfelezője AC-t D-ben metszi. C-ből a BD egyenesére állított 
merőleges az AB egyenesét E-ben metszi. Hány centiméter az ADE háromszög 
kerülete?
(A) 9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 13

10.	 Tizenhárom gyerek festékpisztollyal (paintball) párbajt vív egy erdőben a kö-
vetkező szabályok szerint: – Mindenki egy lövést ad le, és az a lövés talál. 
– Mindenki ugyanabban a pillanatban adja le a lövést. – Mindenki a hozzá leg-
közelebbire lő, ha több ilyen is van, akkor valamelyikre ezek közül. Hány gye-
reket érhet találat az alábbiak közül, ha a gyerekeket pontszerűnek tekintjük?
(A) 2 (B) 3 (C) 6 (D) 10 (E) 13

11.	 A koordinátarendszer természetes-szám koordinátájú 
pontjait az ábrán látható módon sorszámozzuk. Pél-
dául a (3; 2) koordinátájú pont sorszáma 18. Mennyi 
lesz a sorszáma a (31; 32) koordinátájú pontnak?
(A) 1923 (B) 2010 (C) 2011 (D) 2012 (E) 2049

12.	 Határozzátok meg az összes olyan kétjegyű természetes számot, amelyre igaz, 
hogy maga a szám 20-szal nagyobb, mint számjegyeinek szorzata! Az alábbi-
ak közül melyik számjegy fordul elő a helyesen meghatározott számok tízes 
számrendszerben felírt alakjában?
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9

13.	 Az alábbiak közül egy szabályos háromszögbe, melynek oldalhossza 1, hány 
pontot elhelyezve lehetünk biztosak abban, hogy az elhelyezett pontok közül 
van kettő, melyek távolsága nem több egy hetednél?
(A) 20 (B) 25 (C) 28 (D) 50 (E) 70

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!

14.	 Egy négyzet két szemközti oldalának egy-egy hatodoló 
pontját és egy másik oldalának felezőpontját az ábrán 
látható módon összekötve egy háromszöget kaptunk. Az 
így keletkezett EFG háromszög területe mekkora része a 
négyzet területének?

	 Megoldásotokat indokoljátok!
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